
 

 
irp

ro
g
ra

m
m

in
g
.ir 

 (چهارمی  )هفته زنگ حل مساله:

 

 

 

. 8  دیگز ًیش جذا کزد. 2×2تَاى یک هزتع  این. ثاتت کٌیذ هی اس صفحِ شطزًج جذا کزدُ 2×2هزتع 

 

.   ُیکی اس اعذاد را اًتخاب کزدُ ٍ اس آى عذد شزٍع شاى تزاتز یک است. عکِ جواًذ عذد حقیقی دٍر دایزُ ًَشتِ شذ

ضزب کزدُ ٍ در ًْایت    ام را در  ( ٍ عذد ًَیسین )تِ ّواى تزتیة اٍلیِ هی رٍی یک خطساعتگزد کٌین، توام اعذاد را  هی

  اس  حاصلتَاى اس عذدی شزٍع کزد کِ هجوَع  . ثاتت کٌیذ هیکٌین هجوَع اعذاد را هحاسثِ هی

 
 کوتز ًشَد. 

 

. تذٍى تزداشتي قلن اس رٍی کاغذ، یک سٍج ضلعی رسن کزدُ این کِ اضلاع آى یکی درهیاى عوَدی ّستٌذ. در ضوي در

حیي رسن ایي چٌذضلعی، ّوِ اضلاع عوَدی اس پاییي تِ تالا رسن شذُ اًذ. ثاتت کٌیذ ایي چٌذضلعی خَدش را قطع کزدُ 

 است.
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. ِتَاى  عذد اًتخاب شذُ است. ثاتت کٌیذ هی     ،          ،    ،      ،       اس هجوَع

 عذد اس ایي اعذاد را اًتخاب کزد کِ هجوَعشاى صفز شَد. 3

 

 .    تعذاد دًثالِ ّای تِ طَل =n  ِ010دٍدٍیی فاقذ سیزرشت 

 1100ٍ  0011دٍدٍیی فاقذ سیزرشتِ  n= تعذاد دًثالِ ّای تِ طَل          

         ثاتت کٌیذ :                                                      

 

 . است. ثاتت کٌیذ      ًَشتِ شذُ است ٍ هجوَعشاى   تا  1تعذادی کارت دارین کِ رٍی ّزکذام یکی اس اعذاد

 شَد.   ِ هجوَع اعذاد ّز دستِ تزاتز دستِ افزاس کزد ک  ّا را تِ  تَاى ایي کارت هی

 بساسیذ ... n-1تا  1هایی با اعذاد  ، کارتnتا  1استقزا بشنیذ. به جای اعذاد  nراهنمایی: روی  

 : لم سیز را اثبات و استفاده کنیذ.2راهنمایی  

بز اس آنها را انتخاب کزد که مجموعشان  توان تعذادی عذد طبیعی داده شذه است. ثابت کنیذ می nلم: 

n بخشپذیز شود. 

 

 

 

 

 وظیفه گر برسد مصرفش گل است و نبید  رسید مژده که آمد بهار و سبزه دمید

 فغان فتاد به بلبل نقاب گل که کشید              صفیر مرغ برآمد بط شراب کجاست

 


